

## **Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами**

### **1. Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:**

- Товариство з обмеженою відповідальністю „КПК-АГРОІНВЕСТ”;
- ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ”;

### **2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 37291385**

### **3. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання:**

- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вулиця Грушевського, 1
- телефон: (050)-317-12-50;
- e-mail: [k.agroinvest@gmail.com](mailto:k.agroinvest@gmail.com);

### **4. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика:**

- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вул. Грушевського, 1;

### **5. Мета отримання дозволу на викиди:**

Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта, що передбачено Законом України „Про охорону атмосферного повітря”;

### **6. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:**

Діяльність елеватора ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ” не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”.

### **7. Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):**

Елеватор ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ” спеціалізується по прийманню, очищенню, сушінню, зберіганню та відвантаженню зернових культур. КВЕД: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

Для очистки зерна використовують три зерноочисні машини (скальператор і два сепаратора) продуктивністю 50-100 т/год. Для сушіння зерна використовують три шахтні зерносушарки: LUBNYMASH У-13-СШ-50 (продуктивність 50 т/год), ДСП-50 (продуктивність 50 т/год), ДСП-32 (продуктивність 32 т/год). Для сушіння зерна використовується суміш димових газів з атмосферним повітрям у певній пропорції. Димові гази утворюються при спалюванні твердого палива (палети) в теплогенераторі. Очищене та висушене зерно зберігається насипом у семи закритих складах зерна.

Для опалювання адміністративних та побутових приміщень використовується газовий котел Saunier Duval, потужністю 24 кВт.

### **8. Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами:**

Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 4,837 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,677 т/рік, оксид вуглецю – 5,767 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 19,217 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 3332,367 т/рік, оксид діазоту – 0,129 т/рік, метан – 0,161 т/рік, НМЛОС – 1,452 т/рік.

### **9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:**

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт віднесено до другої групи. На об'єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Впровадження заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не передбачено.

**10. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин:**

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

**11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:**

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для підприємства не розроблялись. Підприємство зобов'язується проводити періодичний моніторинг на джерелах викидів забруднюючих та на межі санітарно-захисної зони.

**12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:**

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема Наказам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р. зі змінами та доповненнями.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.





# СТРИЙ ЖАМІН ЖАМІ

СТРИЙСЬКИЙ ЧАСОПИС



№ 27 (274)

Субота, 10 серпня 2024 року

## ♦ ВЛАДА

### ІЗ СЕСІЙНОЇ ЗАЛИ

26 липня відбулася 51 позачергова сесія Стрийської міської ради восьмого демократичного скликання згідно з розпорядженням міського голови Олега Канівця. Основна причина скликання – невідкладні фінансові та майнові питання.

На сесії були присутні 29 депутатів. Після спільної молитви та хвилини мовчання за загиблими земляками, які віддали своє життя на фронті, міські обранці приступили до робочої частини пленарного засідання. На порядку денному розглянули 12 питань.

Головне – внесення змін до показників бюджету Стрийської територіальної громади на 2024 рік. Дані зміни пов'язані з надходженням субвенції грошової компенсації військовослужбовцям за придбання житла (більше 8 мільйонів грн), а також надійшли кошти ЮНІСЕФ в сумі понад 3,5 млн. грн, які будуть спрямовані на ремонт вбиралень у закладах освіти. Окрім того, є перерозподіл коштів по загальному та спеціальному фондах, які стосуються зменшення видатків з обслуговування футбольних полів у селах і спрямовуються на Програму підтримки комунального підприємства, а також зменшуються видатки з благоустрою, що були заплановані на цю мету, й спрямовуються на дану програму. Виділяються кошти по загальному фонду 71 тис. грн і 202 тис. грн по спеціальному для військової частини (придбання обладнання для проведення реабілітації) і для військовослужбовців. Про це доповідала начальниця фінансового управління виконавчого комітету Стрийської міської ради Лариса Коваль.

Друге питання порядку денного стосувалося змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2024 рік. Начальниця відділу економічного розвитку та стратегічного планування Галина Калинович озвучила зміни, зокрема це додавання коштів на берегоукріплення, ТРО, капітальний ремонт захисних споруд дитячого садка № 6 і Ходовицької гімназії та субвенція обласному бюджету на придбання шкільного автобуса і

кошти ПРООН на реконструкцію приміщення по вул. Шевченка, 57-59 у Стрию й придбання обладнання для цієї будівлі. Пані Галина наголосила, що всі кошти перерозподіляються в рамках Програми соціально-економічного розвитку.

Два проекти рішення на розгляд депутатів представив заступник міського голови Андрій Стасів. Вони стосувалися забезпечення підрозділів Територіальної оборони та технічної зміни назви Програми сприяння Відділу Державного нагляду (контролю) у Львівській області Державної служби України з безпеки на транспорті на 2014 рік.

Директор комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Святослав Карман доповідав про внесення змін до Програми розвитку комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради на 2024 рік, зокрема виділення коштів на Жулинську амбулаторію.

Лілія Гетьманчик, заступниця начальника управління-начальник відділу з питань оренди та приватизації комунального майна управління комунальним майном Стрийської міської ради доповіла три проекти рішення, які стосуються реконструкції будівлі колишньої міської поліклініки, що по вул. Шевченка, 57-59. Зокрема, щодо права оперативного управління, надання згоди на виконання будівельних робіт і затвердження змін у Програмі утримання об'єктів і майна комунальної власності Стрийської міської ради на 2024 рік.

Нагадаємо, Стрийська громада стала однією із дванадцяти муніципалітетів України, які виграли грант на проект SRER, що фінансується Урядом Німеччини через німецьку федеральну компанію Deutsche Gesellschaft für Interna-

tionale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні.

Європейський проект спрямований на підтримку швидкого відновлення економіки громад, зокрема, через відбудову й покращення інфраструктури, що має важливе значення для розвитку бізнесу, насамперед – малого та середнього.

Стрийська міська рада подала заяву на реконструкцію двох комунальних будівель (вул. Шевченка, 57 та 59) для створення сучасного інклюзивного громадського бізнес-центру. Тут передбачається укріплення-лекторії, конференц-зали, виставковий зал, офіси та багато іншого, що є вимогами європейського суспільства.

Лілія Фурія, заступниця начальника управління житлово-комунального господарства, начальниця відділу транспортної інфраструктури твердих побутових відходів та енергозбереження, доповідала також три питання, які були представлені на розгляд депутатів. Вони стосувалися безоплатної передачі транспорту МККП (трактор садовий, коток, трактор-газонокосарку) – КП «Спортивний Стрій» для обслуговування об'єктів спортивної інфраструктури. Для цього буде створено спеціальну комісію, яка протягом місяця має здійснити передачу транспорту. Наступні – внесення змін до Програми благоустрою на 2024 рік і Програми обслуговування та утримання об'єктів спортивної інфраструктури на 2024 рік.

Заступник міського голови Михайло Журавчак представив проект рішення про облаштування безоплатного майданчика для паркування автомобілів довкола об'єкту реконструкції під адміністративно-офісну будівлю (вул. Шевченка, 57-59). Передбачено паркомісія з боку проспекту Чорновола до вул. Бобикевича.

Усі рішення було прийнято

одноголосно.

Міський голова Олег Канівець подякував депутатському корпусу за оперативну й продуктивну роботу та прийняття ключових рішень, які сприятимуть швидкій реконструкції будівлі по вул. Шевченка, 57-59.

Також очільник громади зазначив, що на серпневе пленарне засідання готуватимуться ряд питань з підтримки ЗСУ, опрацюються усі звернення від військових щодо їхніх потреб. Анонсував, що з 15 до 24 серпня у межах відзначення Дня міста (нагадаємо, що цього року відповідно до змін церковного календаря святкуватимемо імени Стрия 15 серпня – на храмове свято Успіння Пресвятої Богородиці, яке раніше було 28 серпня) прохочитиме ряд заходів. Наголосивши, що гучних святкувань не буде та урочистості, на які запрошено представників міст-побратимів, плануються.

Також на урочистій сесії, яка відбудеться 23 серпня з нагоди Дня Незалежності України, проведуть нагородження переможців щорічної містещкої премії, яких нещодавно в управлінні культури, молоді та спорту визначили шляхом таємного голосування. Це – художня премія ім. П. Обалія – переможець Людмила Гарко (за активну популяризацію українського народного мистецтва (соломоплетіння) в Україні та за кордоном); премія ім. Є. Олесницького – переможець Євген Тиченко (за реалізацію культурно-освітніх та громадських ініціатив); Літературна премія ім. О. Бобикевича – переможець Зеновія Ханас (за створення краєзнавчих видань, а зокрема книги «Чотири ватри»); Музична премія ім. О. Нижанківського – переможець Юрій Юнік (за значний особистий внесок у розвиток хорового мистецтва та новаторські ідеї у популяризації хорової музики).

Вітаємо митців і дякуємо за працю на благо нашої громади та України.

Завершилася 51 позачергова сесія Стрийської міської ради спільним виконанням Гіму України.

Наталія КАРПЕНКОВА.

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ



**Нові можливості ЦНАПу**  
2 стор.



**Презентація бібліографічного покажчика публікації про О. Андрія Бандеру**

4 стор.



**Мистецький Стрій. Виставка картин Олега Павліва**

5 стор.



**Наші діти**

8 стор.



## ОБГОВОРЮВАЛИ, АНАЛІЗУВАЛИ, ПЛАНУВАЛИ

Практикували планування довгострокових рішень спільно з гуманітарними міжнародними організаціями, представниками ВПО та профільними спеціалістами соціальної, медичної та комунальної сфери Стрийської громади.

Працювали над комплексними проектами в командах у чотирьох напрямках: доступне житло для ВПО; економічне відновлення, соціальні послуги/інфраструктура; соціальна згуртованість/залучення молоді. Проаналізували проблемні питання та сформували план відновлення у згаданих напрямках.

«Дякуємо міжнародній гуманітарній спільноті (NRC, R2P, UNDP, UNHCR, Rokada, Neeka, Caritas, PeopleIn Need, IOM, DRC, Move Ukraine) за підтримку, реалізовані проекти та постійну участь у житті нашої громади», – пише офіційний сайт Стрийської міської ради.

Олег ДУБ.



ірки, кавні і був їетро



## ПРО КОРИГУВАННЯ ЄДИНОГО ТАРИФУ ТРАНСПОРТНИХ ПОСЛУГ ДЛЯ КОМПЕНСАЦІЇ ВІДШКОДУВАННЯ ЗА ПЕРЕВЕЗЕННЯ ОКРЕМИХ ПІЛЬГОВИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН НА ПРИМІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТАХ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ НА ТЕРИТОРІЇ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ, ЯКІ ОБСЛУГОВУЮТЬСЯ В РЕЖИМІ МАРШРУТНОГО ТАКСІ

### РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМИТЕТУ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 25.07.2024 р., № 351

Відповідно до п.п.2 п.«а» ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.2 рішення сесії Стрийської міської ради від 29.02.2024 р. № 2403 «Про внесення змін до Програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на міських та приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на 2024 рік», рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 04.04.2024 р. №143 «Про затвердження єдиного тарифу транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі», враховуючи лист ТзОВ «Стрийське АТП» від 15.05.2024 року № 142 та з метою забезпечення ефективного використання коштів бюджету та відшкодування реальних витрат за пільгове перевезення на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади в межах міської територіаль-

ної громади, виконавчий комітет Стрийської міської ради **ВИРІШИВ**:

1. Встановити відкоригований єдиний тариф транспортних послуг для компенсації відшкодування за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських автобусних маршрутах загального користування на території Стрийської міської територіальної громади, які обслуговуються в режимі маршрутного таксі, в розмірі 25 грн 00 коп.
2. Рішення набирає чинності з моменту опублікування його у друкованих засобах інформації.
3. Укласти додаткову угоду до Договору про компенсацію втрат від перевезень пільгових категорій громадян, що мають право на пільговий проїзд на маршрутах Стрийської міської територіальної громади, між Перевізником, Замовником та Головним розпорядником.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови М. Дмитришина.

Міський голова  
Олег КАНІВЕЦЬ.

## ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування

1) **Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:**  
«Внесення змін до детального плану території для розміщення виробничого об'єкта в межах Грабовецько-Дулібівської сільської територіальної громади, обмеженої автодорогою Київ-Чоп, територією ТзОВ «Екран» та р. Стрий», розроблений на замовлення Грабовецько-Дулібівської сільської ради, відповідно до Рішення Грабовецько-Дулібівської сільської ради № 1034 від 12 березня 2024 року «Про внесення змін до детального плану території в с. Дуліби на території Грабовецько-Дулібівської сільської територіальної громади Стрийського району Львівської області».

**ДПТ розробляється з метою** розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с. Дуліби Стрийського району Львівської області. У проєкті ДПТ опрацьовано територію площею 1,3165 га.

**У звіті про стратегічну екологічну оцінку містяться інформація про:** замовника CEO та виконавця, зміст основні цілі ДПТ, характеристику поточного стану довкілля та пропозиції змінні цілі об'єкта, екологічні проблеми, зобов'язання у сфері охорони довкілля та інша інформація згідно зі ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

2) **Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:**  
Грабовецько-Дулібівська сільська рада Стрийського району Львівської області.

3) **Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

а) **Дата початку та строки здійснення процедури:**  
відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Звіту про CEO та ДПТ відбуватиметься з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті сайті Грабовецько-Дулібівської сільської ради (<https://gd-gromada.gov.ua/>) та триватиме з 08.08.2024 р. до 06.09.2024 р.;

б) **Способи участі громадськості:**  
громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до Звіту про CEO та ДПТ. Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або мотивовано їх відхиляє.

в) **Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:**  
громадські слухання Звіту про CEO та ДПТ відбудуться 10.09.2024 року об 11.00 год. за адресою: Львівська обл., Стрийський р-н, с. Дуліби, вул. Шевченка, 170;  
г) **Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:**  
Відділ архітектури та містобудування Грабовецько-Дулібівської сільської ради, що знаходиться за адресою: 82435, вул. Лопатинського, 121, с. Грабовець Стрийського району Львівської області, пн-пт з 10.00 до 16.00 год. Електронна адреса відділу архітектури та містобудування: [arch\\_gdotg@ukr.net](mailto:arch_gdotg@ukr.net), а також на офіційному вебсайті Грабовецько-Дулібівської сільської ради <https://gd-gromada.gov.ua/>;

г) **Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштовою та електронною адреси та строки подання зауважень і пропозицій:**  
Відділ архітектури та містобудування Грабовецько-Дулібівської сільської ради, що знаходиться за адресою: 82435, вул. Лопатинського, 121, с. Грабовець Стрийського району Львівської області, пн-пт з 10.00 до 16.00 год. Електронна адреса відділу архітектури та містобудування: [arch\\_gdotg@ukr.net](mailto:arch_gdotg@ukr.net).

Зауваження та пропозиції подаються у межах строку проведення громадського обговорення з 08.08.2024 р. до 06.09.2024 р.

Пропозиції та зауваження, що поступили після встановленого терміну, не розглядаються.

д) **Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:**  
Відділ архітектури та містобудування Грабовецько-Дулібівської сільської ради, що знаходиться за адресою: 82435, вул. Лопатинського, 121, с. Грабовець Стрийського району Львівської області. Електронна адресавідділу архітектури та містобудування: [arch\\_gdotg@ukr.net](mailto:arch_gdotg@ukr.net), а також на офіційному вебсайті Грабовецько-Дулібівської сільської ради <https://gd-gromada.gov.ua/>.

4) **Необхідність проведення трансграничних консультацій щодо проекту документа державного планування.**

Підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля немає.

Сільський голова Петро ВАСИЛЬКІВ.

## ПОВІДОМЛЕННЯ про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

1. **Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:**  
- Товариство з обмеженою відповідальністю «КПК-АГРОІНВЕСТ»;  
- ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ».

2. **Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:** 37291385

3. **Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання:**  
- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вулиця Грушевського, 1;  
- телефон: (050)-317-12-50;  
- e-mail: [k.agroinvest@gmail.com](mailto:k.agroinvest@gmail.com).

4. **Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика:**  
- 81740, Львівська область, Стрийський район, Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вул. Грушевського, 1.

5. **Мета отримання дозволу на викиди:**  
Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта, що передбачено Законом України «Про охорону атмосферного повітря».

6. **Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:**  
Діяльність елеватора ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

7. **Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):**

Елеватор ТОВ «КПК-АГРОІНВЕСТ» спеціалізується по прийманню, очищенню, сушінню, зберіганню та відвантаженню зернових культур. КВЕД: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

Для очистки зерна використовують три зерноочисні машини (скальператор і два сепаратори) продуктивністю 50-100 т/год. Для сушіння зерна використовують три шахтні зерносушарки: LUBNYMASH U-13-СШ-50 (продуктивність 50 т/год.), ДСП-50 (продуктивність 50 т/год.), ДСП-32 (продуктивність 32 т/год.). Для сушіння зерна використовується суміш димових газів з атмосферним повітрям у певній пропорції. Димові гази утворюються при спалюванні твердого палива (палети) в теплогенераторі. Очищене та висушене зерно зберігається насипом у семи закритих складах зерна.

Для опалювання адміністративних та побутових приміщень використовується газовий котел Saunier Duval потужністю 24 кВт.

8. **Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами:**

Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 4,837 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,677 т/рік, оксид вуглецю – 5,767 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 19,217 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 3332,367 т/рік, оксид діазоту – 0,129 т/рік, метан – 0,161 т/рік, НМЛОС – 1,452 т/рік.

9. **Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:**

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт віднесено до другої групи. На об'єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Впровадження заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, не передбачено.

10. **Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин:**  
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.

11. **Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:**

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для підприємства не розроблялись. Підприємство зобов'язується проводити періодичний моніторинг на джерелах викидів забруднюючих речовин та на межі санітарно-захисної зони.

12. **Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:**

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема Наказам Мінприроди № 309 від 27.06.2006 р. зі змінами та доповненнями.

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 18), а також в Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Втрачене свідоцтво про право особистої власності на житловий будинок, видане виконкомом Сколівської районної ради народних депутатів від 30.09.1988 року на підставі рішення виконкому Сколівської районної ради народних депутатів № 257 від 15.09.1988 року (зарєстроване в реєстровій книзі № 1, реєстровий № 2) на ім'я Василя Федоровича КАЛІНІВА,

ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.